
 

 
 
 
 
 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA  
03 DE NOVEMBRO DE 2025 

 
   

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

ATAS 
• Leitura, Discussão e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada em 20 de outubro de 2025. 

• Leitura da Ata de Reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Redação realizada em 23 de 
outubro de 2025. 
 

 

VOTO DE APLAUSO 
• VOTO DE APLAUSO Nº 013/2025 (Ver. Daniel Junior) – À Eudes Paulino da Silva como forma de 
reconhecimento público à sua destacada trajetória de superação, dedicação e conquistas no esporte, levando 
com orgulho o nome do município e do Estado da Paraíba aos mais altos pódios nacionais e internacionais 
na modalidade Powerlifting e Strongman. 

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO 
 

• PROJETO DE LEI Nº 041/2025 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Dispõe sobre a garantia e a 

regulamentação do serviço de transporte escolar acessível para estudantes com deficiência matriculados na 

rede municipal de ensino do Município de Conde/PB, e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 042/2025 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Proíbe a contratação de shows, 

artistas e eventos abertos ao público infantojuvenil que envolvam, no decorrer da apresentação, expressão 

de apologia ao crime organizado ou ao uso de drogas, e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 043/2025 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Institui, no âmbito do Município de 

Conde/PB, o Programa de Conscientização para a Limpeza Urbana “Conde Mais Limpo”, e dá outras 

providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 044/2025 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Institui o Dia Municipal de Exames 

Gratuitos para Homens no Município de Conde/PB, a ser realizado anualmente no mês de novembro, e dá 

outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 045/2025 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Cria a Patrulha Rural da Guarda Civil 

Municipal de Conde e dá outras providências. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 030/2025 -  (Ver. Aleksandro Pessoa) – Dispõe sobre 
conceder o Título de Cidadão Condense aos Caciques Paulo Tabajara, Ednaldo dos Santos da Silva, 
Josualdo Tabajara e Carlinhos Tabajara, e dá outras providências.  
 

REQUERIMENTOS 
• REQUERIMENTO 156/2025 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado um ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Igor Rodrigo Confessor Bezerra, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando que seja realizada a manutenção do calçamento da Rua Dez de 
Janeiro- Balneário- no Centro de Jacumã, neste município. 

• REQUERIMENTO 157/2025 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado um ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e à Sra. Nadelma Alves, Secretária Municipal de 
Educação, Esporte e Cultura, solicitando a instalação de coberturas nos bancos de reservas dos campos de 
futebol deste município. 

• REQUERIMENTO 158/2025 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado um ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e à Sra. Emanuelee Carla de Macêdo Silva, Secretária 
Municipal de Saúde, solicitando a realização de consultas oftalmológicas, semestrais, na UBS da Pousada 
de Conde, neste município. 

• REQUERIMENTO 159/2025 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel MR) – Solicita que encaminhe ofício à 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, pedindo providências urgentes para a 
terraplanagem e reparo do bueiro da rua lateral da UBS do loteamento Nossa Senhora da Conceição, caso  

 

 



 

 

 

 

 

que tem se agravado ao decorrer do tempo, colocando em risco as casas vizinhas e a segurança da 
população local. 

• REQUERIMENTO 160/2025 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel MR) – Solicita que seja enviado ofício 
ao Senhor Secretário de Infraestrutura e Serviços solicitando a realização dos serviços de terraplanagem, 
limpeza e recuperação da boca de lobo no acesso à Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada na Rua 
Pedro Florença, nas proximidades da Hiper Cola, no bairro Nossa Senhora das Neves. 

• REQUERIMENTO 161/2025 – (Ver. Jean Alyson) – Solicita que seja encaminhado um ofício ao 
senhor IGOR RODRIGO CONFESSOR BEZERRA, Secretario de Infraestrutura do município do Conde-PB, 
solicitando terraplanagem  na rua Teone de Almeida Ribeiro,  Loteamento Nossa Senhora da Conceição, 
(ponto de referencia rua conhecida popularmente como do antigo PSF do Dr. Mangueira) neste município, 
além de proceder as trocas das lâmpadas de vapor de sódio, mercúrio e metílico, de iluminação publica dos 
postes por lâmpadas do tipo LED.     

• REQUERIMENTO 162/2025 – (Ver. Aleksandro Pessoa) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, solicitando a implantação de um binário 
na Rua Manoel Alves, localizada no Bairro Nossa Senhora da Conceição. 

• REQUERIMENTO 163/2025 – (Ver. João Batista) – Solicita ao Poder Executivo Municipal, por 
intermédio da secretaria de infraestrutura na pessoa da Excelentíssima senhora Prefeita Karla Maria Martins 
Pimentel, a conclusão do calçamento das ruas João Rodrigues da Silveira e Rua Antônio Luiz da Silva, 
situadas no bairro Nossa Senhora da Conceição neste município.  

• REQUERIMENTO 164/2025 – (Ver. Daniel Junior) – Solicita que seja encaminhado um oficio ao 
Gabinete da prefeita Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao secretário de infraestrutura Igor Rodrigo 
Confessor Bezerra, solicitando calçamento para ruas do loteamento Jardim Planalto Nossa Senhora da 
Conceição, mais precisamente nas ruas Luiz Severino da Silva, rua Janaina Fernandes Vieira e continuação 
do calçamento da rua Epitácio Pessoa. 

• REQUERIMENTO 165/2025 – (Ver. Munique Marinho) – Solicita audiência pública para tratar do 
projeto 027/2025, que dispõe sobre concessão de premiação para os profissionais da educação básica por 
critério de mérito e desempenho para alunos com maior destaque em aprendizagem e dá outras providências. 

 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO 
 

• PROJETO DE LEI Nº 039/2025 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Dispõe sobre o atendimento prioritário 

e preferencial a corretores de imóveis devidamente habilitados junto ao CRECI/PB nos cartórios de registros 

de imóveis, cartórios de notas, secretarias e órgãos públicos do município de Conde/PB, e dá outras 

providências. 
 

• PROJETO DE LEI Nº 040/2025 – (Ver. Daniel Júnior) - Dispõe sobre normas e procedimentos para 

a regularização, manutenção, limpeza, fiscalização e atualização cadastral dos jazigos e covas nos cemitérios 

públicos municipais, e dá outras providências. 

 

REQUERIMENTOS 
 

• REQUERIMENTO 151/2025 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel MR) – Solicita a Sec de Infraestrutura 
para Calçamento da Rua Jardim Recreio, no Lot Jardim Recreio, Centro de Conde. 

• REQUERIMENTO 152/2025 – (Ver. Fagner Melo) – Solicita terraplanagem, Manutenção da 
Iluminação e limpeza Urbana na Rua João Ramos dos Santos ( Jacumã- Próximo a Caixa D'água). 

 

GRANDE EXPEDIENTE 
USO DA TRIBUNA 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conde, em 03 de novembro de 2025. 
 

SYLLAS MAGNO E. DA SILVA 
Secretário Executivo da Câmara Municipal de Conde - PB 


